

ЗОЛОТОЙ
ФОНД
ПРЕССЫ
2023

ЗЕМЛЯ САМОЙЛОВСКАЯ

Основана
в феврале 1930 года

СУББОТА
21 ЯНВАРЯ
2023 года
№2 (106548)

Цена свободная

Учредители: Министерство информации и печати Саратовской области
Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области

<http://sarnovosti.ru/>
<http://samoylovkagazeta.ru/>

Спикер Госдумы озвучил данные прокурорской проверки

Вячеслав Володин об итогах проверки областной прокуратуры ситуации, связанной с целевыми направлениями студентов-отказников: «Оказалось, практически все те, кто не вернулся в свои родные районы, являются детьми чиновников районных администраций».



Спикер Госдумы озвучил данные прокурорской проверки. Вячеслав Володин обратил внимание на то, что саратовские чиновники нередко отправляют своих детей на учебу в качестве целевиков, а они не возвращаются в районы. Эту проблему он озвучил в Телеграм-канале «Володин Саратов».

«Дорогие друзья, начну с проблем. Мы с вами в прошлом году обсуждали вопрос нехватки специалистов в районах Саратовской области. Особенно в районных больницах, школах. И говорили о целевом направлении как выходе из этой ситуации. Но, как оказалось, большое количество целевиков не доехало ни до больниц, ни до школ – остались либо в Саратове, либо в Москве, если учились в московских вузах.

Основываясь на итогах проверки областной прокуратуры ситуации, связанной с целевым направлением, оказалось, практически все те, кто не вернулся в свои родные районы, являются детьми чиновников районных администраций.

Вы задумайтесь, что произошло в Алгайском районе. Руководители структурных подразделе-

ний отправили своих детей, они 5 лет учились и не вернулись обратно. Руководитель структурного подразделения ЗАТО Михайловское отправил своего ребенка, он поступил на льготных основаниях и не вернулся. У нас с вами не приехало 4 врача в Романовский район, в Центральную районную больницу, хотя вопросы жилья были решены. А сейчас еще один пример. Буквально недавний, из прошлогодних направлений. Министр отправляет своего ребенка для будущей работы у себя в министерстве, выступая заказчиком такого целевого направления. Первый замминистра другого министерства – своего ребенка, и дальше по списку. Калининский район – один из руководителей. Алгайский район – опять тот же, один из руководителей района. Вы хотите сказать, не понимает этого глава района? Понимает прекрасно. Зачем это?

Причем получается так, что в конкурсе участвовать не хотят дети местных элит и дети министров, заместителей министров, но возвращаться тоже не хотят.

Правильно было бы губернатору, депутатам областным посмотреть на эти вопросы именно с этой точки зрения. Не заниматься статистикой, сколько отправили и сколько не вернулось, а изучить, кто поехал учиться по направлению, имея льготу при поступлении, фактически вне конкурса, но при этом назад не вернулся. Кто его родители и на каком основании выдается направление на целевое обучение, какие обязательства возникают в этом случае. Потому что те штрафы, которые есть, даже не перекрывают один год платного обучения. Но хуже всего, что это время потеряно, потому что студентами могли оказаться те, кто обязательно вернулся бы.

Поэтому нужен разговор открытый, публичный, чтобы знали жители района, области, что произошло, с наказанием тех, кто пошел на эти решения. Потому что, на мой взгляд, здесь использование должностного положения.

И в этой связи хочу сказать спасибо работникам прокуратуры: беспристрастно, объективно разобрались в ситуации», - прокомментировал Володин.

Детский сад «Березка» отремонтируют в рамках регионального проекта

Самойловский детский сад «Березка» в текущем году вошел в региональный проект по ремонту образовательных учреждений Саратовской области.

В прошлом году реализация проекта была успешно начата на территории нашего района: проведен ремонт в Святославской и Криушанской школах, детских садах «Ромашка» (р.п. Самойловка) и «Радуга» (с. Святославка).

Детский сад «Березка» - самое крупное дошкольное учреждение в районе. Оно рассчитано на 160 мест, по-



сещают его в данный момент 107 воспитанников. Стоит заметить, что «Березка» - один из первых детских садов, открытых в районе. Одно из зданий построено в 60-е годы прошлого века. Руководство района, определяя объекты для вхождения в региональный проект, учитывало и техническое состояние постройки, и важность учреждения. Поэтому ремонт детского сада и был заявлен на этот год в рамках регионального проекта «Развитие инфраструктуры образовательных организаций Саратовской области».

Первый заместитель министра образования области Елена Нерозя побывала в дошкольном учреждении. Вместе с начальником отдела образования администрации района Александром Кузовкиным обсудила планы по ремонту здания. Как пояснил А.А. Кузовкин, сметная стоимость работ – порядка 2 млн рублей. Планируется отремонтировать крышу, фронтоны, навесы, фасад, цоколь, сделать отмостку здания корпуса №1. Представитель регионального министерства указала на необходимость ускорить подготовку проектно-сметной документации, чтобы как можно быстрее провести процедуры электронных аукционов по определению подрядчиков, строительных организаций и заключить договоры на проведение ремонтных работ, а значит, начать и закончить ремонт в оптимальные сроки.

В группах, где шли занятия с дошкольниками, Елена Нерозя поинтересовалась у малышей, любят ли они посещать детсад, интересно ли здесь им, вкусные ли обеды готовят повара. На все вопросы дошкольники дружно ответили: «Да!» Е.В. Нерозя отметила, что посещала это учреждение более десяти лет назад, и за эти годы произошло много позитивных перемен, которые заметны и внутри здания, и на территории образовательного учреждения. В 2013 году в «Березке» был проведен ка-



питальный ремонт внутренних помещений. В этом году будет сделан внешний ремонт. Особое внимание уделяется безопасности детей, в частности, будут отремонтированы два эвакуационных выхода.

Первый заместитель министра образования области Елена Нерозя нацелила ответственных лиц проявить максимальную принципиальность при проведении ремонта и при приемке объекта после его завершения. Не доделок и некачественного выполнения работ быть не должно. Это детское учреждение, и внимание к объекту образования – самое пристальное. По-другому и быть не может.

На улучшение условий пребывания детей в дошкольном учреждении, создание комфорта, качественного обучения направлены федеральные и региональные проекты, муниципальные программы в сфере образования.

Е. Крячкова, фото В. Каратышова

Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64»

Режим базовой готовности обсудили на оперативном штабе



Губернатор Роман Бусаргин провел заседание оперативного штаба Саратовской области, который был создан по указу Президента РФ Владимира Путина.

На мероприятии обсуждалась текущая работа в условиях режима базовой готовности. Поднимались темы проверки систем оповещения населения, инвентаризации защитных сооружений гражданской обороны, ревизии имеющихся средств защиты граждан. Также обсуждалось усиление общественного порядка и охраны особо значимых объектов на территории региона.

ЗА ГОД В РАМКАХ НАЦПРОЕКТОВ ПЛАНИРУЮТ ВВЕСТИ 35 ОБЪЕКТОВ



В рамках реализации национальных проектов, инициированных Президентом Владимиром Путиным, в 2023 году в регионе предусмотрено финансирование 50 объектов, 35 из которых должны ввести до конца декабря.

ставил задачу глава региона Роман Бусаргин.

В числе новых крупных проектов строительство поликлиник в Красном Куте и Новоузенске, корпуса Балаковского дома-интерната для престарелых и инвалидов, а также реконструкция гарнизонного Дома офицеров в Энгельсе.

Крупные переходящие с прошлого года строящиеся объекты: онкологический и противотуберкулезный диспансеры, поликлиники в Базарном Карабулаке и Питерке, набережная в Вольске, реконструкция областной детской клинической больницы, театра оперы и балета, малой сцены ТЮЗа.

— У нас начинается и продолжается реализация крупных объектов. Регион получил для этого федеральное финансирование, в том числе благодаря поддержке Председателя Госдумы Вячеслава Володина. Необходимо объявить конкурсные процедуры и завершить работы качественно в установленные сроки, — по-

СОБЛЮДЕНИЮ ТРУДОВЫХ ПРАВ МОБИЛИЗОВАННЫХ - ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ

Губернатор Роман Бусаргин провел встречу с руководителем Государственной инспекции труда Саратовской области Алексеем Санниковым.

Глава региона обратился с просьбой, чтобы ГИТ оперативно реагировала на все сообщения о возможных нарушениях трудовых прав мобилизованных граждан.

— Мы с коллегами регулярно посещали пункты дислокации, и были факты, что мобилизованных настоятельно убеждали уволиться, когда в отдел кадров мужчина приносил повестку. Это было абсолютно вне закона. Благодарен Гострудинспекции и вам лично, Алексей Сергеевич, что быстро и внимательно разбирались в каждой ситуации. В итоге трудовые права на-



ших защитников восстановили. Но нельзя отпускать это направление, поскольку бойцы сейчас находятся за «ленточкой» и помочь здесь им можем только мы, если вдруг возникнет непонимание с работодателем, — заявил Роман Бусаргин.

Руководитель ГИТ отметил, что вопрос соблюдения трудовых прав мобилизованных находится на постоянном контроле. Поступившие обращения рассматриваются в ускоренные сроки в течение суток.

Новый этап расселения аварийных домов должен завершиться в 2023 году

Губернатор Роман Бусаргин провел совещание по программе расселения аварийных домов. Напомним, Саратовская область — в числе восьми регионов, которые досрочно завершили прошлую программу и получили деньги на новый этап.

До конца 2023 года планируется расселить 202 дома, в которых живут 7000 человек. Объем финансирования составляет более 8 млрд рублей.

Программа начала работать в 2022 году. На конец года предоставлено 139 квартир. Несколько муниципалитетов с небольшим объемом аварийного фонда близки к завершению программы — это Петровск, Новоузенск, Ровное, Красноармейск. Роман Бусаргин поручил полностью заключить все контракты уже в феврале.

Наибольший объем жилья предстоит расселить в Саратове — 1975 квартир в 70 домах. Планируется купить квартиры в трех строящихся домах и возвести шесть новых. В Энгельсе для переселенцев закупят квартиры в новых домах у застройщиков. Уже приобретено 611 квартир.

По пути строительства новых домов под переселенцев пошли Балашов, Вольск, Ершов, Маркс, Советский



район. В небольших районах такой объем строительства впервые за многие годы. Губернатор поручил министру сопровождать каждый этап, чтобы исключить сбой. Особое внимание — подготовке проектов, прохождению экспертизы, подводу коммуникаций.

Губернатор поручил в домах для переселенцев предусмотреть квартиры для других категорий — детей-сирот, многодетных семей. Таким образом можно синхронизировать сразу несколько программ для льготников. Подобная практика уже применяется в Балашове.

— Люди ждут новое жилье, поэтому вся программа должна быть завершена до конца этого года. Сроки достаточно короткие, работы много, особенно там, где районы решили строить отдельные дома. Завершим программу в срок и сможем претендовать на федеральное финансирование следующих этапов. Личная ответственность за реализацию лежит на главах муниципалитетов, — подчеркнул губернатор.

Факты нарушений условий целевого обучения рассмотрит комиссия

По инициативе губернатора Романа Бусаргина создана комиссия по расследованию фактов неисполнения обязательств студентами-целевиками.

Комиссию возглавил вице-губернатор — руководитель аппарата губернатора Игорь Пивоваров.

Члены комиссии индивидуально разберут каждый случай отказа студентов, получивших целевое направление, вернуть-

ся работать по специальности. Планируется проанализировать, кто из должностных лиц несет от-

ветственность за ненадлежащее исполнение договоров о целевом обучении.

Глава региона обратился к ректору Саратовской государственной юридической академии Екатерине Ильговой с просьбой включиться в работу комиссии и помочь в формировании единого нормативно-правового документа для целевого направления.

Напомним, проблему, связанную с отказом студентов-целевиков возвращаться в свой район после учебы поднял Председатель Госдумы Вячеслав Володин.



ГОСТЕХНАДЗОР ЗАПУСТИТ ЭЛЕКТРОННУЮ СИСТЕМУ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УСЛУГ ФЕРМЕРАМ

Губернатор Роман Бусаргин встретился с начальником Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области Николаем Ченцовым. Обсуждались готовность к весенне-полевым работам, проведение технических осмотров и регистрация новых транспортных средств фермерами.

Губернатор поставил задачу перед ведомством убрать административные барьеры при предоставлении услуг. Для этого на портале Госуслуг будет создана единая информационная система, которая позволит в электронном виде зарегистрировать самоходные машины, получить удостоверение

тракториста-машиниста, сделать ТО тракторов. Это нововведение минимизирует посещение гражданами инспекции, люди смогут получать эти услуги дистанционно. В тестовом режиме система заработает уже в марте.

В минувшем году, по информации минсельхоза региона, аграрии обновили парк сельхозтехники более чем на 12 млрд рублей. Самыми востребованными оказались тракторы: их закуплено 525 единиц. Также в регион было поставлено 225 комбайнов и 1,5 тысячи единиц прочего сельскохозяйственного оборудования.

В том числе с помощью льготного лизинга сельхозтоваропроизводители приобрели более 670 единиц сельскохозяйственной техники более чем на 4 млрд рублей.

О ПРОБЛЕМАХ И ЗАДАЧАХ

На очередном заседании Общественного совета района как первоочередной был рассмотрен вопрос о работе общественного транспорта. В совещании принял участие глава Самойловского муниципального района Михаил Анатольевич Мельников.



Глава района рассказал о проблемах, повлиявших на системность работы общественного транспорта. Однако он заметил, что меры по бесперебойному обеспечению работы городского маршрута принимаются в том числе и на уровне области. По итогам трехсторонних переговоров представителей администрации Самойловского района, министерства транспорта и дорожного хозяйства Саратовской области и перевозчиков достигнута договоренность о возобновлении движения по маршруту «ПТУ-Агроцентр «Весна» в р.п. Самойловке с 13 января. Шел также разговор и о реализации права

граждан на льготный проезд в общественном транспорте, для чего необходимо оформить транспортную карту. Оформление и выдача карт ведется в учреждении социальной поддержки населения Самойловского района.

В ходе совещания члены Общественного совета также обсудили и утвердили доклад главы района о соблюдении антимонопольной политики. Далее глава района разъяснил перспективы реализации национальных проектов на территории района в сфере образования: в 2023 году за счет

средств федерального, регионального и местного бюджетов планируется отремонтировать спортивные залы в Ольшанской и Красавской школах, провести ремонт детских садов «Березка» и «Солнышко», а также ремонт крыш Николаевской и Еловатской школ.

М.А. Мельников также ответил на вопросы по складированию порубочного и строительного материала, по вывозу ТБО, о предстоящем ремонте подвесного моста через реку Терсу, на другие интересующие общественников вопросы.

Л. Бессонова



А.Б. Кольцов, депутат Саратовской областной Думы:

- Ко мне поступили обращения граждан, проживающих на территории моего избирательного округа, на транспортное обслуживание. Так, с 9 января жители Самойловского района остались без пассажирского транспортного сообщения. Для поиска решений по выходу из сложившейся ситуации встретился с Константином Логиновым - руководителем ООО «БАЛАП», осуществляющим пассажирские перевозки на данной территории. Выслушал его позицию. Провел переговоры с министерством транспорта и дорожного хозяйства области. Совместно с администрацией района удалось решить вопрос: с 13 января возобновлен один маршрут, с 16 января — ещё пять. К сожалению, эта мера временная. Для исправления ситуации, по моему мнению, необ-

ходимо вводить регулируемые маршруты на тех направлениях, где низкий пассажиропоток, изыскивать средства для компенсации расходов перевозчика из местного бюджета, а не перекладывать эти проблемы на простых людей. Понимаю, что возможности районных бюджетов ограничены, поэтому необходима помощь области. С аналогичными проблемами обращаются жители сельских территорий Калининского района. Со своей стороны на ближайшем совещании в областной Думе, посвященном указанной теме, буду выходить с инициативой о субсидировании данного вида деятельности в муниципальных районах области из регионального бюджета.

ДЛЯ БЛАГОПОЛУЧИЯ ГРАЖДАН

Начало года — хороший повод остановиться и оглянуться назад, чтобы подвести итоги уходящего периода. За прошедший год в Краснознаменском муниципальном образовании проделан значительный объем работ в рамках благоустройства: по строительству парка и его обустройству, ремонту дорог в п. Краснознаменском и п. Южном, проведены частичное ограждение кладбища в с. Новоалександровке, спил и вывоз деревьев, ремонт крыльца центрального входа Дома культуры в п. Краснознаменском, установлено уличное освещение в с. Николаевке.



Приоритетным направлением работы сельской администрации в 2023 году остается благоустройство. В рамках реализации инициативных проектов планируется установка уличного освещения вдоль плотин пруда Краснознаменского, установка здесь же металлического ограждения и малых архитектурных форм. Продолжим работы по ограждению кладбищ в селах Новоалександровке и Николаевке. В рамках содержания автомобильных дорог планируется ремонт на

улицах Рабочей и Центральной в п. Краснознаменском, на ул. Совхозной в п. Южном. Проведем засыпку щебнем дорог по улицам Гагарина и Ленинской, установку металлического ограждения на плотине по ул. Ленинской в с. Николаевке. Предстоит решить задачу обеспечения жителей с. Новоалександровки питьевой водой. В преддверии Дня Победы в новом парке будут высажены саженцы декоративных культур.

Выражаю огромную благодарность и признательность неравнодушным жителям поселения, трудовым коллективам — тем, кто своим честным и бескорыстным трудом, активной жизненной позицией, патриотизмом вносит неоценимый вклад в развитие муниципального образования: директору опытной станции «Красавская» - филиала ФГБНУ «ФАНЦ Юго-Востока»

С.А. Щукину и директору ООО «Еланский конный завод» С.Н. Иванкевичу, индивидуальным предпринимателям, главам фермерских хозяйств С.Ю. Привалову, В.А. Ерохину, С.В. Ерохину, М.Н. Котлярову, В.П. Назаровой, П.В. Долбиеву, Ю.А. Ряснянскому, А.Ю. Ряснянскому, Н.А. Вахненко, И.С. Лыжкову, Р.В. Колчеву, Ф.Н. Стрепетову, старостам с. Воздвиженки Е.В. Рыбакову и п. Краснознаменского С.А. Малову, депутатам сельского Совета А.П. Шахматову, Н.В. Рыбакову, Н.В. Плотниковой за совместную плодотворную работу, поддержку по выполнению намеченных планов, направленных на улучшение качества жизни сельских жителей. Работа администрации и всех, кто работает в поселении, будет и дальше направлена на решение важнейшей задачи — сделать жизнь людей комфортнее!

А.А. Спиваков, глава Краснознаменского МО

О мерах социальной поддержки многодетным семьям

Саратовской областной Думой 14 декабря 2022 года принят Закон Саратовской области от 19 декабря 2022 г. №159-ЗСО «О внесении изменений в статьи 2 и 4 Закона Саратовской области «О мерах социальной поддержки многодетных семей в Саратовской области». С 01.01.2023 г. размер пособия изменился.

Многодетным семьям предоставляется право на:

- получение один раз в год денежных средств в размере 3000 рублей на приобретение комплекта школьной одежды, спортивной одежды и обуви на каждого ребенка, обучающегося в образовательной организации, реализующей общеобразовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования, являющиеся для данной организации основными, из семей, имеющих среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в области;
- получение один раз в год денежных средств в размере

171,07 рублей на каждого члена многодетной семьи для посещения театров;

- получение один раз в год денежных средств в размере 1330,45 рублей на каждого ребенка, посещающего занятия в физкультурно-спортивном сооружении, из семей, имеющих среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в области.

Более подробную информацию вы можете получить в ГКУ СО УСПН Самойловского района, расположенном по адресу: р.п. Самойловка, Красная площадь, д. 8, кабинет № 5 или по телефону: 2-13-68.

УСПН Самойловского района

Сельский Совет
Святославского муниципального образования
Самойловского муниципального района Саратовской области
РЕШЕНИЕ № 230

от 19 января 2023 г. с. Святославка
«О внесении изменений и дополнений в решение № 216 от 09.12.2022 г. «О бюджете Святославского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, в целях обеспечения эффективного использования средств и уточнения бюджета Святославского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области сельский Совет Святославского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области РЕШИЛ:

Внести в решение сельского Совета Святославского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области № 216 от 09.12.2022 года «О бюджете Святославского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» следующие изменения и дополнения № 227 от 27.12.2022 г.:

1. Пункт 1 подпункт 1:
 - общий объем доходов в 2023 году в сумме «20347700 руб. 00 коп.» заменить цифрами «20747700 руб. 00 коп.»;
 - общий объем расходов в 2023 году в сумме «20347700 руб. 00 коп.» заменить цифрами «21247700 руб. 00 коп.».
- 1.1. Утвердить источники внутреннего финансирования дефицита бюджета в сумме 500000 руб. 00 коп.
2. Увеличить плановые бюджетные назначения по доходам в сумме 400000 руб. 00 коп., в т.ч. по кодам доходов:
 - 075 1 17 15030 10 2000 150 «Инициативные платежи, зачисляемые в бюджеты сельских поселений (инициативные платежи граждан на реализацию проекта «Благоустройство территории памятника участникам Великой Отечественной войны 1941-1945 годов в селе Крийнички с приобретением скамеек и укладкой асфальтированной площадки») в сумме 196 000 руб. 00 коп.;
 - 075 1 17 15030 10 3000 150 «Инициативные платежи, зачисляемые в бюджеты сельских поселений (инициативные платежи индивидуальных предпринимателей и юридических лиц на реализацию проекта «Благоустройство территории памятника участникам Великой Отечественной войны 1941-1945 годов в селе Крийнички с приобретением скамеек и укладкой асфальтированной площадки») в сумме 204000 руб. 00 коп.
- 2.1. Увеличить бюджетные ассигнования по расходам в сумме 400000 руб. 00 коп.:
 - по 0503 подразделу 65000S2120 целевой статье 240 виду расходов (иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд) (реализация инициативных проектов за счет средств местного бюджета в части инициативных платежей граждан (проект «Благоустройство территории памятника участникам Великой Отечественной войны 1941-1945 годов в селе Крийнички с приобретением скамеек и укладкой асфальтированной площадки») в сумме 196000 руб. 00 коп.;
 - по 0503 подразделу 65000S2130 целевой статье 240 виду расходов (иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд) (реализация инициативных проектов за счет средств местного бюджета в части инициативных платежей индивидуальных предпринимателей и юридических лиц (проект «Благоустройство территории памятника участникам Великой Отечественной войны 1941-1945 годов в селе Крийнички с приобретением скамеек и укладкой асфальтированной площадки») в сумме 204000 руб. 00 коп.
3. В соответствии со статьями 96, 158 Бюджетного кодекса Российской Федерации:
 - 3.1. Изменение остатков на счетах по учету средств местного бюджета на 01.01.2023 года направить на увеличение расходной части в сумме 500000 руб. 00 коп., по кодам расходов:
 - по 0503 подразделу 65000S2110 целевой статье 240 виду расходов (иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд) (реализация инициативных проектов за счет средств местного бюджета, за исключением инициативных платежей (проект «Благоустройство территории памятника участникам Великой Отечественной войны 1941-1945 годов в селе Крийнички с приобретением скамеек и укладкой асфальтированной площадки») в сумме 400000 руб. 00 коп.;
 - по 0503 подразделу 65005V0000 целевой статье 240 виду расходов (иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд) (прочие мероприятия в рамках проектов развития муниципальных образований Саратовской области, основанных на местных инициативах) в сумме 100000 руб. 00 коп.
 4. Дополнить решение сельского Совета Святославского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области №216 от 09 декабря 2022 года приложением № 9 «Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета Святославского муниципального образования на 2023 год».
 5. Внести изменения и дополнения в приложения № 1, 2, 3, 9 решения сельского Совета Святославского муниципального образования № 216 от 09.12.2022 г. «О бюджете Святославского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» и изложить в редакции настоящего решения.
 6. Настоящее решение опубликовать на Портале муниципальных образований: <http://muob.ru> в полном объеме с приложениями к настоящему решению и разместить на официальном сайте администрации Святославского муниципального образования Самойловского муниципального района в сети Интернет: <http://svyatoslavskoe-r64.gosweb.gosuslugi.ru/>.
 7. Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования.
 8. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию сельского Совета Святославского муниципального образования по бюджетно-финансовым вопросам, инвестиционной политике, налогам, использованию муниципальной собственности.

Глава Святославского муниципального образования А.М. Бескровный

25 января - День российского студенчества

Дорогие друзья! Примите искренние поздравления с праздником молодости и оптимизма – Днем российского студенчества!

Студенческие годы – это прекрасная пора, время достижения первых профессиональных высот и зарождения планов на будущее. В каждом из вас, нынешних студентов, сосредоточен интеллектуальный и творческий потенциал Самойловского района. Именно вам, молодым и целеустремленным, предстоит решать серьезные задачи в области экономики и управления, укреплять и развивать социальную инфраструктуру, претворять в жизнь смелые перспективные проекты во благо родного района. Уверен, что полученные сегодня знания уже завтра станут надежной базой для вашего дальнейшего становления и развития.

Желаю всем крепкого здоровья, отличной учебы и неиссякаемой энергии для воплощения всех начинаний! Пусть студенческие годы будут насыщены яркими событиями. Верьте в себя и смело двигайтесь к поставленной цели!

М.А. Мельников, глава Самойловского муниципального района

Дорогие студенты! Поздравляю вас с Днем российского студенчества!

Вы являетесь самой инициативной частью молодого поколения, занимаете активную жизненную позицию, проявляете высокую заинтересованность как в собственном будущем, так и в будущем своего государства. Студенческие годы – лучший период жизни, пора юности и мечтаний. Именно в это время встречаются настоящих и верных друзей, закладывается фундамент будущих личных и профессиональных успехов. Пусть прекрасные годы студенчества на всю жизнь дадут вам заряд положительной энергии и оптимизма и останутся в памяти как счастливое время, наполненное упорным трудом, творческими дерзаниями, дружбой и любовью.

Никогда не отступайте перед трудностями, не останавливайтесь на достигнутом, не бойтесь ставить перед собой самые смелые задачи. Здоровья вам, успешной учебы, уверенности в своих силах, достижений и побед!

А.А. Спиваков, председатель Муниципального Собрания, секретарь МОП «Единая Россия»

Беритесь за дело смело!

Читатели нашей газеты наверняка помнят публикации, посвященные активной общественной деятельности в прошлом ученика Самойловской средней школы №1 Владислава Быкова, который сумел стать лидером конкурса для школьников «Большая перемена» и получить заслуженную награду – 1000000 рублей на дальнейшее обучение. На счету у парня участие в многочисленных молодежных форумах, где он смог проявить себя.

Закончив среднюю школу, Влад осуществил свою мечту, поступив в Саратовский государственный университет им. Н.Г. Чернышевского, где опять активно включился в общественную деятельность и был замечен. Как говорит сам молодой человек, его мечта была – заниматься в будущем делом, которое приносит удовольствие. И сегодня мы продолжаем разговор со студентом СГУ на тему: «Найти себя или дорогу осилит идущий».

- Влад, расскажи, пожалуйста, о том, как ты, являясь еще первокурсником, возглавил студенческий Совет не социологического факультета, на котором учишься, а стал председателем Совета студентов и аспирантов всего университета. И это проучившись в вузе считанные месяцы...

- Моя студенческая жизнь началась в 2021 году: линейка, знакомство с однокурсниками, первая встреча с тьюторами (наставниками), преподавателями, куратором. Уже тогда мне было интересно узнать про внеучебную деятельность в вузе. Знал, что в университете есть Совет студентов и аспирантов, который на тот момент показался мне неплохой точкой роста, и мне захотелось в него вступить.

Для тех, кто не знает, студенческие Советы – это одна из форм студенческого самоуправления, ответственной общественной деятельности студентов, направленной на решение важных вопросов жизнедеятельности молодежи, развитие её социальной активности и личного потенциала. И вот спустя несколько недель учебы я узнал о дне кастинга, пройдя который можно вступить в ряды студенческого самоуправления.

На кастинге предлагались пять направлений (Медиа, Наставник, Организатор, Доброволец, PR), руководители которых занимались со студентами непосредственно в рамках того или иного направления.

На кастинге мне было невероятно трудно. Но труднее для меня было выбрать направление, так как я себя видел во всех пяти номинациях. Подумав, выбрал для себя приоритетное направление – Наставник, так как понимал, что в будущем я себя вижу именно в этом качестве. Кстати, 2023 год объявлен Президентом РФ как Год педагога и наставника.

Успешно пройдя кастинг, поучаствовал во множестве мероприятий, проявил себя, и меня начали замечать. Спустя полгода, после зимней сессии, меня пригласили на встречу теперь моя знакомая, которая работает в управлении молодежной политики. Это один из органов СГУ, который занимается молодежной политикой, воспитательным процессом, профилактической работой, развитием молодежных инициатив в вузе. Меня пригласили как раз в управление молодежной политики. Условия более чем удовлетворили, так как главным плюсом являлась возможность совмещения учебы и работы.

Честно сказать, я добросовестно выполнял все, что мне поручали: готовил документы, прошивал их, помогал в обустройстве площадок для мероприятий. И вот спустя пару месяцев начальник управления и проректор по молодежной политике предложили мне попробовать свои силы и стать председателем студенческого Совета университета, а не отдельного факультета. Но на первое время – исполняющим обязанности. Я согласился, и наставником на этой моей дороге стал бывший председатель Совета, коллега по работе.

Путь предстоял непростой: наладить контакт с уже имеющимися руководителями, которые старше меня, собрать свою команду, создать план работы и стратегии развития Совета на год.

И вот сформирован новый состав ребят – все молодые, такие же первокурсники, как и я. Приступаем к работе первого мероприятия. Двухдневная «Школа тьютора» на 150 человек. Сказать, что было сложно – не сказать ничего. Знать все самому практически невозможно, особенно когда у тебя первое такое крупное мероприятие. Разработка, генерация идей, продумывание все до мельчайших деталей: сценария, расписания, списка участников, спикеров. Подготовка раздаточного мате-



риала, аудитории проведения, проработка интерактивов, работа со спонсорами... И это лишь малая часть того, что нам предстояло сделать. Даже, чтобы ребят наградить ручками и блокнотами, нужно было придумать дизайн, нарисовать его, оплатить, отправить в печать, дождаться готовности и всё расфасовать, раздав каждому по одному комплекту. И это только про блокноты и ручки.

Шаг за шагом, задание за заданием, и вот настал день проведения мероприятия, которое прошло очень успешно. Ребята – в восторге. Счастливы как участники, так и организаторы. И тут я испытал массу эмоций и был доволен проведением своего первого масштабного дела.

Прошло уже полгода, было проведено много подобных мероприятий и пройдено немало испытаний и конкурсов. Трудно порой, но я рад быть частью большой дружной семьи студентов, аспирантов, преподавателей СГУ и советую всем первокурсникам пробовать себя в интересной общественной деятельности, не ограничиваясь только учебой. Ведь это интересно и познавательно.

- Влад, как тебе удается успешно совмещать и хорошую учебу, и активную общественную деятельность?

- Я придерживаюсь в жизни двух принципов. Или – у меня два секретика. Первый – это желание и еще раз желание работать над собой, становиться лучшей версией самого себя. Не для того, чтобы кого-то удивить, а для того, чтобы позаботиться о своем будущем, вложиться в себя по максимуму уже в студенческие годы. И в этом приходит на помощь до смешного простой принцип: делать все правильно и делать все вовремя. Вот и все. Это в наше время и составляет 90 процентов успеха. И неважно, о какой сфере деятельности мы говорим – будь то образование или молодежная политика. Просто хотеть чего-то – это мало. Нужно браться и делать. Не потом, а сейчас.

Кстати, хочется отметить интересную историю сдачи экзаменов, ведь она у меня проходила тоже необычно. Учусь я как среднестатистический студент, не сказать что у меня особые способности в области социологии, но за успеваемостью я слежу. Так вот: я не я, если бы

не сдавал сессии по-особенному. Дело в том, что мне после первого курса предложили стать вожатым первой смены в детском санаторно-оздоровительном комплексе Анапы под названием «Жемчужина России». Как известно, студенты сдают летнюю сессию в два этапа: зачетная неделя в мае (зачет/незачет), получают допуск к экзаменам и далее сдают уже экзамены на оценку весь июнь. Чтобы поехать в лагерь, мне пришлось пойти на ответственный шаг и сдать всю сессию – зачеты и экзамены – всего за полторы недели. К слову, дисциплин было больше десятка. Тяжело, но это было необходимо сделать, с чем я, собственно говоря, и справился: сдал всё уже до 28 мая. И с началом лета стал не простым, а старшим вожатым во Всероссийском лагере.

- Второй курс - что он тебе принес?

- Новый учебный год принес мне многое. Так как председатель Совета – лицо студентов университета, на меня легли дополнительные обязанности. Я стал членом жилищной комиссии, комиссии по переводу на бюджет, а также членом ученого Совета, где я – самый юный участник.

Когда становишься узнаваемым лицом университета, то на тебя не только накладываются обязанности, но и представляются возможности. Если бы меня попросили написать сочинение «Как я провел свое лето», это бы было самое длинное сочинение. Я смог с командой организовать трехдневный сплав по реке Терешке на байдарках наедине с природой, посетить образовательный окружной форум «Волга в Самаре, фестиваль творчества на арт-кластере «Таврида.Арт» в Крыму, который объединил более 10000 творческих личностей нашей страны. Я был награжден путевкой на море со всей нашей дружной командой. Каждое событие было ярким, наполнено знакомством с разными людьми, эмоциями и опытом. Но это совсем другая история.

Мне впервые в жизни представилась возможность провести торжественную линейку, приуроченную ко Дню знаний. И это не в школе, а в Саратовском университете! Огромное количество студентов слушают тебя, и ты понимаешь, что это те люди, которые пришли «грызть» гранит науки в самых разных направлениях. Благо, наш университет этим может похвалиться!

Но это не самое важное событие, которое со мной произошло. Наверное, тут стоит рассказать небольшую предисторию. Я никогда не был связан с политикой, всегда занимался творчеством, искал что-то новое, что и продолжаю делать по сей день. Когда я был выпускником школы, бабушка видела меня в будущем на сцене, сестра хотела, чтобы я стал телеведущим или организатором праздников, а папа – политическим деятелем. Более скептически я относился к желанию отца. Но кто знал, как повернется моя жизнь.

И вот в ноябре 2022 года на Совете ректоров Саратовской области был поставлен вопрос о выдвижении кандидата в Молодежный парламент при Государственной Думе РФ. И была утверждена моя кандидатура. Я сначала даже не понял, что это для меня может значить, но точно знал, что решать социально значимые вопросы, вносить новые законопроекты и в целом заниматься законотворчеством на федеральном уровне – это очень высокий уровень ответственности!

Я всегда ставлю цели в своей жизни и стараюсь их достигать, что и всем советую. Иногда цели бывают достаточно простыми, а иногда – глобальными и даже, на первый взгляд, недостижимыми. Порой приходится приложить больше усилий, чем ты ожидал. Бывает, что происходит то, чего в твоих целях даже не было.

- Наверное, логично будет поделиться тем, какая цель перед тобой стоит на данный момент?

- Я вовсе не боюсь раскрывать завесу тайн. Моя цель сейчас – выиграть премию во Всероссийском студенческом конкурсе «Твой ход» в размере 1000000 рублей и в перспективе перебраться учиться в столицу. Все это для того, чтобы иметь еще больше возможностей как для самореализации, так и для жизни в целом.

- Влад, спасибо тебе за такое интересное интервью. Надеюсь, твоя активная студенческая жизнь, целеустремленность, настойчивость послужат достойным примером для молодого поколения – студентов, выпускников школ. Для молодежи, которая сегодня ищет себя. Тебе искренне желаю, чтобы мечты сбылись, цели были достигнуты. А при твоей работоспособности всего добиться, думаю, будет несложно. Дальнейших тебе успехов!

Беседовала Л. Бессонова

25 января - День российского студенчества

В школу пришли молодые учителя

Замечательно, когда молодые люди, получив образование, возвращаются работать на свою малую родину. Ведь родина – это то место, где можно согреться душой, где рядом живут люди, которые всегда помогут и поддержат – это родители, а также односельчане, знакомые с детства.



Антонина и Лидия Усмановы – студентки Балашовского института, филиала Саратовского государственного университета им. Н.Г. Чернышевского. В 2019 году, окончив Святославскую школу, сёстры поступили на разные факультеты: Антонина – на факультет «Математика и естественные науки», а Лидия – на факультет физической культуры и спорта.

В годы учёбы в Святославской школе обе девушки занимались в спортивных секциях – в волейбольной и баскетбольной, увлекались спортивными танцами и гимнастикой. А как иначе, ведь их бабушка – Светлана Алексеевна Усманова – более 20 лет работала учителем физической культуры, а тётя Елена – хореограф в г. Вольске.

И в институте кипела общественная жизнь: студентки участвовали во всех учебных, спортивных и научных мероприятиях.

Отучившись три года на очном отделении, молодые специалисты были приглашены работать в Святославскую школу: Антонина Николаевна преподаёт биологию в школе п. Красного, а Лидия Николаевна – учитель физической культуры Святославской школы и тренер-преподаватель по футболу в ФОК «Молодёжный». Девушки совмещают учёбу и работу, го-

товятся к сдаче сессии. Антонина – отличница, надеется на получение красного диплома.

«Молодое пополнение очень порадовало коллектив нашей школы, – говорит и.о. директора Ирина Викторовна Викина. – Специалисты делают свои первые шаги на педагогическом пути. Очень стараются. Мы, опытные учителя, готовы им во всем помочь. Молодые педагоги не только старательно работают как педагоги, но и занимаются активно общественной деятельностью, и у них есть первые профессиональные успехи. Антонина Николаевна в декабре прошлого года награждена дипломом призера за III место в муниципальном этапе Всероссийского конкурса «Педагогический дебют – 2022» в номинации «Молодые учителя».

Лидия Николаевна возглавила работу отряда ЮДП «Сокол». В 2022 году отряд принял участие в областном творческом конкурсе видеотворчества, приуроченном к празднованию Дня сотрудника органов внутренних дел РФ, и был награжден дипломом II степени. Кроме того, Лидия Николаевна в 2022 году приняла участие в реализации проекта «Мониторинг физического здоровья школьников на основе разработки и внедрения инновационных технологий оценки и контроля морфофункциональных перестроек организма учащихся» и получила сертификат от института возрастной физиологии Российской академии образования. Вот такие достижения за считанные месяцы работы в нашей школе.

Мы гордимся тем, что обе девушки были нашими выпускницами и теперь – на старте своей педагогической деятельности – они опять в родной школе. Искренне желаю успешного педагогического становления и счастья в жизни!

О. Комиссарова, Л. Бессонова

Победила в конкурсе



Каждый молодой человек, завершая обучение в школе, стремится найти правильную дорогу в дальнейшей самостоятельной жизни. Кто-то долго определяется в выборе пути, а кто-то находит свое призвание сразу. Не сомневалась в выборе жизненного пути и Анастасия Шикина, отправившись учиться в Жирновское педагогическое училище по специальностям учитель начальных классов и воспитатель детского сада, пошла по стопам мамы, которая может и подсказать, и научить.

В 2017 году, закончив училище, Анастасия пришла работать в детский сад «Березка» р.п. Самойловки. И в этом же году поступила учиться в Балашовский институт, закончив его по специальности «Практическая психология в образовании».

Работая воспитателем, Анастасия продолжает совершенствоваться, участвуя в конкурсах. Закончила и курсы по направлению «Социальный педагог».

В различного рода конкурсах Анастасия не раз добивалась успехов, и вот – очередная победа: она заняла II место на региональном этапе X Всероссийского конкурса «Воспитатели России» в номинации «Молодые профессионалы». Данная номинация направлена на выявление лучших образовательных методик и технологий, реализуемых педагогами со стажем работы не более пяти лет. Всероссийский конкурс «Воспитатели России» проводится в целях выявления, поддержки и распространения инновационного опыта воспитателей дошкольного образования и популяризации профессии.

Организатором конкурса выступает Всероссийская общественная организация содействия развитию профессиональной сферы дошкольного образования «Воспитатели России» при поддержке Всероссийской политической партии «Единая Россия» и Министерства просвещения Российской Федерации.

А.С. Шикина представляла на конкурс свою визитную карточку и педагогическую находку по работе с детьми-дошкольниками: «Для меня участие в этом конкурсе было огромной честью и в то же время очень ответственным мероприятием. Я прекрасно понимала, что представляю на конкурс не только свою работу, но и образовательное учреждение, в котором работаю».

Желаем молодому специалисту дальнейших профессиональных побед!

О. Третьякова, Л. Бессонова

Мечта побывать в Международном детском центре «Артек» для ученицы 11 класса Самойловской средней школы Софии Лотаревой сбылась! Девушка упорно шла к этой цели и, благодаря своему трудолюбию, целеустремленности, достигла ее. Помог в этом Всероссийский конкурс «Большая перемена» – самый массовый проект для детей и подростков в современной России. Конкурс для тех, кто готов меняться и менять мир. Конкурс для тех, для кого следующий шаг – студенчество и выбор дальнейшего жизненного пути.

Мечты сбываются!

– София, расскажи, пожалуйста, о Всероссийском конкурсе «Большая перемена». Какое из многих направлений ты выбрала для своего проекта?

– Конкурс очень интересный! Он дает возможность раскрыть себя, поверить в свои силы. Я выбрала направление «Отбор на профильную смену в Артеке». Мой проект «Делай добро» посвящен школьному театру, который будет выезжать в детские дома, хосписы для того, чтобы поднять настроение людям, приободрить их, дать почувствовать, что они не одни. Сначала у меня были большие сомнения: а смогу ли я, хватит ли у меня сил и времени, чтобы довести начатое дело до конца. Спасибо учителям и родителям, которые верили в меня и подбадривали, помогали словом и делом. Я все время чувствовала поддержку и поэтому у меня все получилось!

– Когда ты узнала, что едешь в Артек, какие испытала эмоции?

– О, это были непередаваемые ощущения! Итоги конкурса немного затягивались, и я думала, что ничего у меня, наверное, не получится. В очередной раз открыла вечером электронную почту. Смотрю – письмо пришло от организаторов конкурса «Большая перемена», а в нем – приглашение в Артек и огромный лозунг «Приветствуем артековца!». Даже не поверила глазам! Только перечитав письмо несколько раз, поняла, что победила! Я была очень счастлива, эмоции переполняли меня – мечта сбылась!

– Твои первые впечатления об Артеке?

– Артек – это огромный, красивый лагерь, который я полюбила с первого взгляда. Там совсем по-другому себя ощущаешь. Это ощущение чего-то большого, сильного, светлого и что ты не один, нас много и мы – сила!

– Чем занималась в Центре?

– Я попала в «Речной» лагерь в профильный отряд «Большая перемена». Нас учили делать проекты. Мой проект – «Туристический маршрут по Саратову». В нем постаралась рассказать про достопримечательности, показать красивые места, которые можно посетить в нашем областном городе. Хотя Саратов не является туристическим центром, но в нем есть что посмотреть и куда сходить. В конце смены мы защищали проекты. Работа была насыщенной, время летело очень быстро.

– Расскажи о самых интересных моментах из жизни в Артеке.

– Моментов было много. Можно сказать, что вся смена – это один большой интересный момент! Конечно же, очень запомнилось открытие смены. Играл военный оркестр, выступали известные артисты. Было торжественно, красиво. Еще мне понравилось то, что мы

были все в одинаковой форме. Не было никакого разделения, все равны. Сама организация работы с детьми и подростками в Артеке – на высоте! Во-первых, здесь четкая дисциплина. У нас работали четверо вожатых. Это молодые ребята, чуть старше нас. Они учатся заочно и работают в лагере. И среди них много тех, кто, будучи школьниками, побывали в Артеке, а потом уже стали наставниками других ребят. Я тоже подумываю об этом.

Во время экскурсии по Артеку нам рассказали о том, что лагерь работал и во время Великой Отечественной войны.



Только приехали дети на смену, и началась война. Не всех ребят удалось сразу же эвакуировать домой. Многие остались в лагере, и это была самая долгая смена. Я представила, как чувствовали себя дети. И мне стало страшно. Никакой определенности. Они не знали – живы ли их родители, что с их родным домом, городом, селом. После войны многие ребята так и не смогли найти своих родных и близких. Это печально. Не хочется, чтобы все это повторилось еще раз.

Побывав в Артеке один раз, хочется еще и еще соприкоснуться с жизнью этого замечательного лагеря. А так как мне скоро будет 18 лет, то я смогу туда попасть только в качестве вожатой. Я понимаю, что быть вожатым – большая ответственность. Ко всем детям надо найти подход, ведь все разные. Это была бы замечательная практика для моей будущей профессии. Я хочу свою дальнейшую жизнь посвятить работе в полиции, стать инспектором по делам несовершеннолетних. Наверное, с 8 класса я стала задумываться о выборе профессии. В этом году заканчиваю школу и буду поступать в юридический институт.

У меня есть младшая сестра Камила. Она учится в пятом классе, и я хочу, чтобы и она побывала хотя бы раз в Артеке. Мы с сестренкой в этом году будем участвовать в конкурсе «Большая перемена». Я ей буду всячески помогать.

Считаю, что самое главное – у меня появилось много друзей, с которыми созваниваемся, переписываемся, в общем – постоянно на связи. На закрытии смены лагеря мы все плакали. Это были слезы счастья от того, что мы познакомились, стали одной семьей, провели почти месяц в этом прекрасном месте, что нас объединило стремление созидать, делать добрые дела, которые помогут в дальнейшем людям. Именно там я почувствовала себя частью нашей большой страны, что вместе мы – сила и никакие преграды нам не страшны.

– Пусть сбываются все твои мечты, иди вперед к своей цели, покоряй вершины и, самое главное, оставайся неравнодушным человеком!

Т. Олейникова

Мечты детей сбываются

В рамках акции «Елка желаний» подарки от партии «Единая Россия» получили самоейловские ребята.



Поздравить ребят из семей, попавших в трудную жизненную ситуацию, в новогодние праздники приехали И.В. Попоудина, общес-

твенный помощник Уполномоченного по правам ребенка в Саратовской области, А.У. Жанаалиев, ответственный секретарь по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации района, О.С. Третьякова, исполнительный секретарь местного отделения партии «Единая Россия».

Девятилетний Кирилл Микита любит рисовать. Его мечта – получить в подарок набор карандашей, раскраски, кисточки, краски – исполнилась. А пятилетняя Света Шиняева, как и все маленькие девочки, любит играть в куклы. Гости привезли ей в подарок красивую куклу. Мечты детей сбываются!

«Покормите птиц зимой!»

Зима – трудное время для птиц, особенно если она суровая и многоснежная. Голодная птица страдает от холода. Нужно поддержать пернатых зимой, сделать для них кормушки и не забывать подсыпать в них корм.

Подкормка зимующих птиц приносит пользу не только пернатым, но и в обучении и воспитании детей. Посредством бесед, познавательных занятий и наблюдений узнают о различных видах птиц своей местности, характерные особенности внешнего вида, поведения, учатся заботиться о птицах, испытывают радость от осознания того, что, делаясь крохами, подкармливая птиц, можно спасти их от гибели.

В Низовском сельском Доме культуры стало традицией проведение акции «Покормите птиц зимой!». Работники СДК совместно с детьми и их родителями изготовили кормушки из подручных материалов. В этот раз взяли обычную коробочку от новогоднего подарка, прорезали отверстие для корма и лазейку для птички, привязали ленточку, и кормушка готова! А вкусное ароматное сало нанизали на проволоку и теперь ждем гостей у своих кормушек!



Каток - площадка для зимних забав

17 января завершили работы по заливке льда на самоейловском катке. Как сообщил и.о. директора ДЮСШ Олег Куприсов, несколько дней потребовалось, чтобы «нарастить» хороший для катания лед. Поручение главы района М.А. Мельникова выполнено, теперь каток готов принять любителей конькобежного спорта. Помощь в заливке льда оказали организации р.п. Самойловки – филиал «Облводоресурс» и МУП «Спец АТП», предоставив технику для доставки воды.

В крещенские морозы лед будет крепким, что позволит стальными коньками рисовать пируэты на его поверхности!

В зимние месяцы хоккейная коробка на стадионе «Юность» р.п. Самойловки не пустует: здесь постоянно ребята, а вечерами – взрослые спортсмены, любители хоккея.



«Заливают наш каток – не желей, ребята, ног!». Зима с ее холодами и снегом приносит зимние забавы для детей и взрослых.



Вот и пришло время катания на коньках. Ребята из волонтерского отряда «Надежда» с. Святославки подготовили ледовую площадку для зимних забав.

Теперь в свободное от учебы время школьники, вооружившись необходимыми спортивными атрибутами, спешат на ледовое поле – просто катаются на коньках или организуют хоккейные баталии. Свежий воздух, активное движение – что может быть лучше для закаливания и укрепления здоровья детворы! Добро пожаловать, любители зимнего вида спорта, на новый каток!

Внимание жителей Краснознаменского МО! Администрация Краснознаменского муниципального образования информирует о намерении принять участие в конкурсном отборе для предоставления субсидий на реализацию инициативных проектов.

С целью определения приоритетного направления участия в конкурсном отборе предлагаем всем жителям Краснознаменского МО высказать свое мнение и поддержать инициативу «Обустройство пешеходной зоны от дома №6 по ул. Центральной до дома №2 по ул. Садовой п. Краснознаменского Самойловского района Саратовской области (установка уличного освещения, металлического ограждения, лавочек и урн)» в рамках проекта «Создание условий для массового отдыха жителей поселения и организация

обустройства мест массового отдыха населения, включая обеспечение свободного доступа граждан к водным объектам общего пользования и их береговым полосам», приняв участие в общем собрании граждан, которое состоится 26 января 2023 года в 10.00 часов в зрительном зале сельского Дома культуры.

Свои предложения о приоритетных направлениях развития Краснознаменского муниципального образования вы можете направить на адрес электронной почты: kommisarova81@mail.ru или при личном посещении администрации Краснознаменского муниципального образования по адресу: п. Краснознаменский, ул. Центральная, д. 2 «Б» в срок до 17.00 ч. 25 января 2023 г.

Человек и закон

О предоставлении финансовой поддержки на переселение граждан

Постановлением Правительства РФ от 20.08.2022 г. № 1469 утверждены правила предоставления финансовой поддержки на переселение граждан из аварийного жилищного фонда.

Правила определяют порядок предоставления Фондом содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства финансовой поддержки бюджетам субъектов РФ за счет средств Фонда на переселение граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе условия предоставления такой финансовой поддержки, порядок осуществления мониторинга реализации региональных адресных программ по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, выполнения условий предоставления указанной финансовой поддержки.

Предусматривается, что настоящие правила применяются до дня вступления в Единый государственный реестр юридических лиц записи о прекращении деятельности Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства в связи с его присоединением к Фонду развития территорий.

А.В. Прокопишин, прокурор Самойловского района, старший советник юстиции

На улочки лжесотрудника банка попался житель Самойловки

Житель р.п. Самойловки, 1963 года рождения, сообщил в отделение полиции о том, что лишился крупной суммы денег, став жертвой мошенников. Заявитель пояснил, что ему на телефон позвонил неизвестный, который представился специалистом финансового отдела банка. Звонивший сообщил мужчине, что ему одобрен кредит, и пояснил, что необходимо осуществить несколько операций по счету, чтобы денежные средства не были перечислены третьим лицам. Поверив лжесотруднику банка, потерпевший действовал по его указанию. Результат таких неосмотрительных действий – оформленный кредит и потеря денежных средств. Общий ущерб от мошеннических действий составил 1588000 рублей, которые были перечислены на счет и абонентский номер афериста.

Возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ «Мошенничество». Ведется следствие.

МО МВД России «Балашовский» вновь напоминает: сотрудники банков, а тем более представители правоохранительных органов никогда не спрашивают пароли от банковских карт и коды из смс-сообщений, никогда не будут просить оформить кредит, чтобы предотвратить мошеннические действия, или перевести деньги на какой-то счет для их сохранности!

Помните, ни при каких обстоятельствах никому нельзя передавать данные своей банковской карты, в особенности секретную информацию, размещенную на обратной стороне вашей карты, а также коды, которые приходят вам на телефон в смс-сообщениях.

О фактах мошенничества незамедлительно сообщайте в ближайший отдел полиции или по телефонам: 02, 102.

Пресс-центр МО МВД России «Балашовский»

Отчет КСК о проведенной проверке финансово-хозяйственной деятельности МБУК «РЦДК» за период 2021 года

В соответствии с планом проверки Контрольно-счетной комиссии на 2022 год и на основании распоряжения председателя КСК «О проведении контрольного мероприятия», была проведена проверка МБУК «Районный центральный дом культуры» по вопросу финансово-хозяйственной деятельности за период 2021 года. В ходе проведенной проверки нарушения выявлены не были.

Председатель

Ю.А. Бондаренко

Объявление для жителей Песчанского МО!

25 января 2023 года в 10.00 час. в актовом зале школы с. Песчанки по адресу: Саратовская область, Самойловский район, с. Песчанка, ул. Ленина, д.20 состоится собрание граждан по вопросу: Обсуждение инициативного проекта «Строительство памятника воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, укладка тротуарной плитки, обустройство мест массового отдыха населения в с.Песчанке» для участия в конкурсе по отбору инициативных проектов муниципальных образований Саратовской области.

Организаторами обсуждения инициативного проекта «Строительство памятника воинам погибшим в годы Великой Отечественной войны, укладка тротуарной плитки, обустройство мест массового отдыха населения в с.Песчанке» выступает инициативная группа жителей с. Песчанки под председательством Николая Николаевича Кривкина. Уведомление о проведении собрания граждан в администрацию Песчанского муниципального образования от инициативной группы поступило 17 января 2023 года.

Просьба к жителям Песчанского муниципального образования принять активное участие в обсуждении данного проекта.

Администрация Песчанского муниципального образования

Объявление для жителей с. Благовещенки!

Администрация Благовещенского муниципального образования информирует о намерении принять участие в конкурсном отборе для предоставления субсидий на реализацию проектов развития муниципальных образований области, основанных на местных инициативах.

С целью определения приоритетного направления участия в конкурсном отборе предлагаем всем жителям с. Благовещенки высказать свое мнение и поддержать инициативу - бурение водозаборной скважины хозяйственно-питьевого водоснабжения в с. Благовещенке Самойловского района Саратовской области в рамках проекта «Организация в границах поселения водоснабжения населения и водоотведения», приняв участие в общем собрании граждан, которое состоится 24 января 2023 года в 10.30 часов в зрительном зале сельского клуба с. Благовещенки.

Свои предложения о реализации данного проекта, а также о приоритетных направлениях развития Благовещенского муниципального образования вы можете направить на адрес электронной почты: shapovalovanat2009@rambler.ru или при личном посещении администрации Благовещенского муниципального образования по адресу: с.Благовещенка, ул. Центральная, д. 10 в срок до 17.00 ч. 23 января 2023 г.

Примите поздравления!

22 января 1983 года скрепили свой союз узами брака наши любимые родители Олег Евгеньевич и Елена Григорьевна Липуновы. Дорогие папа и мама, вы сегодня отмечаете ваш семейный юбилей – 40 лет совместной жизни! От всей души поздравляем вас с РУБИНОВОЙ СВАДЬБОЙ! Пожелать хотим вам крепких сил и долгих лет жизни, взаимопонимания и вечной любви!

С рубиновой свадьбой хотим вас поздравить, Добра и здоровья сейчас пожелать! Спасибо, родные мама и папа, За то, что семью вы сумели создать! Живите в достатке, всегда в понимании, Пусть счастье вам дарит домашний уют, В приятных заботах и светлых мечтаниях Пусть ваши семейные годы идут! С любовью к вам, ваши дети, зятья, внуки и внучки: Денис, Евгения, Вероника, Арина, Павел, Ирина, Савелий, Семён

Дорогого Алексея Владимировича Кравцева с любовью поздравляем с замечательным юбилеем!

Мчатся годы быстро, без оглядки, Пролетают, тают, словно дым, Мы желаем на любом десятке Оставаться вечно молодым! Счастья мы желаем и здоровью, И чтоб на все хватило сил, Чтоб каждый день тебе с любовью Только радость приносил! Дети Елена и Иван, внук Вова

Дорогого папу и дедушку Алексея Владимировича Кравцева с любовью поздравляем с прекрасным юбилеем! Пусть дни счастливой вереницей В прекрасном вальсе закружат, Душа поет, летит, как птица, Стремясь вперед, а не назад! Пусть юбилей подарит радость, Эмоций ярких океан, А все тревоги и усталость Вдали растут, как туман! Дети Владимир и Ирина, внуки Екатерина и Андрей

Уважаемый Алексей Владимирович Кравцев! Тепло и сердечно поздравляем тебя с 70-летием! Поздравить рады с юбилеем, Здоровья, счастья пожелать, С улыбкой, добрым настроением Свой путь по жизни продолжать! Пусть каждый твой обычный день В прекрасный праздник превратится И никогда печали тень В твоих глазах не отразится! Сваты Беликовы

Уважаемого Алексея Владимировича Кравцева от всей души поздравляем с замечательным юбилеем!

Желаем много-много счастья, Побольше радости, добра, Улыбок светлых в день ненастья, Здоровья крепкого всегда! Живите долго, без болезней, Без огорчений и тревог, Чтоб только радость и удача Переступали Ваш порог! Зайченко, Крячковы, Жаровы

Дорогую, любимую доченьку Анну Александровну Леонову поздравляем с юбилейным днем рождения!

Красавица наша, тебя поздравляем, Желаем удачи, любви, теплоты, Весенних улыбок и солнца желаем, Ведь солнышко наше, конечно же, ты! Сегодня пускай говорят комплименты, Пусть дарят подарки, смотри – их не счесть, Приятных побольше в жизни моментов! Спасибо за то, что на свете ты есть! Папа, мама

Дорогую, любимую внученьку Анну Александровну Леонову от всей души поздравляю с юбилеем!

Хочу поздравить тебя с юбилеем И пожелать побольше в небе звезд, Чтоб каждая исполнила желание, А свежий ветер чудеса принес! Еще желаю, внученька, чтоб в сказке Жила ты не во сне, а наяву, Чтоб были яркими жизни краски, Чтобы исполнила заветную мечту! Бабушка

Любимую сестренку, тетю и крестную Анну Александровну Леонову тепло и сердечно поздравляем с юбилеем!

Пусть этот день веселой сказкой Пораньше утром в дом войдет, Одарит пусть весельем, лаской И радость, счастье принесет! Желаем крепкого здоровья, Успехов, красоты, удач, Надежных, преданных друзей Желаем мы в твой юбилей! Сестра и ее семья

Внимание жителей Красавского МО! Администрация Красавского муниципального образования информирует о намерении принять участие в конкурсном отборе для предоставления субсидий на реализацию проектов развития муниципальных образований области, основанных на местных инициативах.

С целью определения приоритетного направления участия в конкурсном отборе предлагаем всем жителям с. Полтавки высказать свое мнение и поддержать инициативу «Замена водонапорной башни Рожновского по адресу: Саратовская область, Самойловский район, на территории Красавского МО, по направлению на юго-восток от плотины пр.Банного на расстоянии 750 м и по направлению на восток от границы с.Полтавки на расстоянии 500 м в рамках проекта «Организация в границах поселения водоснабжения населения и водоотведения», приняв участие в общем собрании граждан, которое состоится 25 января 2023 года в 10.00 часов в Доме культуры с. Полтавки.

Свое предложение о реализации данного проекта, а также о приоритетных направлениях развития Красавского муниципального образования вы можете направить на адрес электронной почты: krasavka_mo@yandex.ru или при личном посещении администрации Красавского муниципального образования по адресу: с. Красавка, ул. Советская, д. 93 в срок до 10.00 ч. 25 января 2023 г.

Сельский Совет Еловатского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области
Решение № 226

от 18.01.2023 г. с. Еловатка
О внесении изменений и дополнений в решение № 219 от 09.12.2022 г. «О бюджете Еловатского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, в целях уточнения бюджета Еловатского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области сельский Совет Еловатского муниципального образования решил:

Внести следующие изменения и дополнения в решение сельского Совета Еловатского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области № 219 от 09 декабря 2022 года «О бюджете Еловатского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» (с изменениями решений № 223 от 27.12.2022 г.):

1. Пункт 1 подпункт 1:
 - общий объем доходов в 2023 г. в сумме «6865010 руб. 00 коп.» заменить цифрами «7246625 руб. 33 коп.»;
 - общий объем расходов в 2023 г. в сумме «6865010 руб. 00 коп.» заменить цифрами «7397995 руб. 00 коп.».
- 1.1. Утвердить источники внутреннего финансирования дефицита бюджета в сумме 151369 руб. 67 коп.
2. Увеличить плановые бюджетные назначения по доходам в сумме 381615 руб. 33 коп., в т.ч. по кодам доходов:
 - 182 1 06 06043 10 1000 110 «Земельный налог с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений» в сумме 2915 руб. 33 коп.;
 - 065 1 17 15030 10 2000 150 «Инициативные платежи, зачисляемые в бюджеты сельских поселений (инициативные платежи граждан на реализацию проекта «Выполнение работ по установке водонапорной башни Рожновского в с. Еловатке Самойловского района Саратовской области») в сумме 100074 руб. 00 коп.;
 - 065 1 17 15030 10 3000 150 «Инициативные платежи, зачисляемые в бюджеты сельских поселений (инициативные платежи индивидуальных предпринимателей и юридических лиц на реализацию проекта «Выполнение работ по установке водонапорной башни Рожновского в с. Еловатке Самойловского района Саратовской области») в сумме 278626 руб. 00 коп.
- 2.1. Увеличить бюджетные ассигнования по расходам в сумме 381615 руб. 33 коп.:

- по 0502 подразделу 65000S2110 целевой статье 240 виду расходов (иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд) (реализация инициативных проектов за счет средств местного бюджета, за исключением инициативных платежей (проект «Выполнение работ по установке водонапорной башни Рожновского в с. Еловатке Самойловского района Саратовской области») в сумме 2915 руб. 33 коп.;
- по 0502 подразделу 65000S2120 целевой статье 240 виду расходов (иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд) (реализация инициативных проектов за счет средств местного бюджета в части инициативных платежей граждан (проект «Выполнение работ по установке водонапорной башни Рожновского в с. Еловатке Самойловского района Саратовской области») в сумме 100074 руб. 00 коп.;
- по 0502 подразделу 65000S2130 целевой статье 240 виду расходов (иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд) (реализация инициативных проектов за счет средств местного бюджета в части инициативных платежей индивидуальных предпринимателей и юридических лиц (проект «Выполнение работ по установке водонапорной башни Рожновского в с.Еловатке Самойловского района Саратовской области») в сумме 278626 руб. 00 коп.

3. В соответствии со статьями 96, 158 Бюджетного кодекса Российской Федерации:

- 3.1. Изменение остатков на счетах по учету средств местного бюджета на 01.01.2023 года направить на увеличение расходной части в сумме 151369 руб. 67 коп., по кодам расходов:
 - по 0502 подразделу 65000S2110 целевой статье 240 виду расходов (иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд) (реализация инициативных проектов за счет средств местного бюджета, за исключением инициативных платежей (проект «Выполнение работ по установке водонапорной башни Рожновского в с.Еловатке Самойловского района Саратовской области») в сумме 151369 руб. 67 коп.
4. Дополнить решение сельского Совета Еловатского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области № 219 от 09 декабря 2022 года приложением № 9 «Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета Еловатского муниципального образования на 2023 год».
5. Настоящее решение опубликовать в средствах массовой информации - газете «Земля Самойловская» без приложений к настоящему решению и на Портале муниципальных образований: <http://muob.ru> в полном объеме с приложениями к настоящему решению и разместить на официальном сайте администрации Еловатского муниципального образования Самойловского муниципального района в сети Интернет: <https://elovatskoe-r64.gosweb.gosuslugi.ru>.

6. Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования.

7. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию сельского Совета Еловатского муниципального образования по бюджетно-финансовым вопросам, инвестиционной политике, налогам, использованию муниципальной собственности.

Глава Еловатского муниципального образования А.П. Старостенко

27 ЯНВАРЯ (ПЯТНИЦА), РДК, Р.П. САМОЙЛОВКА, УЛ. КРАСНАЯ ПЛОЩАДЬ, Д.18

«ЛИНИЯ МЕХА» г. Киров

ПРОВОДИТ
ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ
натуральных женских
шуб, меховых жилетов,
шуб из экомеха,
утепленных пальто,
головных уборов.
СКИДКИ – ДО 50 %*
ПРИ ПОКУПКЕ ШУБЫ ЗА
НАЛИЧНЫЕ СРЕДСТВА ИЛИ
В КРЕДИТ - КУРТКА ЗА 1 РУБ.!

Рассрочка **
Кредит ***
Время работы с 10.00 до 18.00 час.
* Скидка не предоставляется на акционный товар, при оформлении рассрочки.
Подробности у продавцов. **Рассрочку и ***Кредит предоставляет АО «ОТП Банк», лицензия № 2766 от 27.11.2014 г. Возможна оплата банковской картой.
Реклама. ИП Ставицкий С. А.



ПОКУПАЕМ
ДОРОГО:
перины, подушки, пух,
свежее перо ДОРОЖЕ
(гусь, утка), рога,
газовые колонки.
Тел.: +7 (951) 504-46-49

МЯСОПРОДУКТ
ЗАКУПАЕТ
говядину любого
вида за наличный и
безналичный расчет.
ПРИЕЗЖАЕМ САМИ.
8-937-977-88-88,
8-937-696-63-23
(Эдуард)

**Вывоз
МЕТАЛЛОЛОМА**
Резка, погрузка, демонтаж
БЕСПЛАТНО!
8 961 64 17 44 0
Выезд от 50 кг.
Цена до 31 р. за кг.
Выезд в любую погоду по всей
Саратовской области
Наличный и безналичный расчет.

КУПЛЮ МЯСО
всех видов на очень
выгодных условиях.
Без посредников и скидок.
Расчет на месте.
Цены договорные.
Тел.: 8-962-616-76-51,
8-927-508-45-23 (Виктор)
Обязательно наличие вет. сопроводительных документов.

**Закупаем
мясо КРС**
(БЫКИ, КОРОВЫ, ТЕЛКИ).
Выгодно и быстро.
8-951-888-99-06,
8-905-380-87-83 (Андрей)
Обязательно наличие вет. сопроводительных документов.

**Куплю говядину
и свинину.**
Дорого.
Работаем круглосуточно.
Тел.: 8-902-045-73-51,
8-906-304-40-87 (Константин)
Обязательно наличие вет. сопроводительных документов.

Благодарность
Выражаем огромную благодарность руководителям КФХ, коллегам по работе р.п. Самойловки, г. Саратова, г. Балашова, храму Архангела Михаила и всем прихожанам, родным, друзьям за моральную и материальную поддержку, за помощь в организации похорон нашего любимого и дорогого мужа и отца Тарасова Александра Анатольевича. Всем огромное спасибо. Здоровья вам. Храни вас Бог.
Семья Тарасовых

Утерянный аттестат о неполном среднем образовании №022348, выданный Самойловской средней школой №1 в 1994 году на имя Черденченко Надежды Владимировны, считать недействительным.

Газета зарегистрирована 28 февраля 2008 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Саратовской области.
Регистрационный номер ПИ № ФС - 64 0747Р
Газета выходит 1 раз в неделю. Индекс 53712

Подписано
в печать 19 января
в 14-45

Мнение авторов публикации не обязательно отражает позицию редакции. Должностные лица и авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации и фактов. Письма и материалы, не заказанные редакцией, не рецензируются и не возвращаются. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов. «Р», «Реклама» - на правах рекламы.

Редактор
Е.В. Крячкова

ИЗДАТЕЛЬ: МУП «Редакция газеты «Земля Самойловская», e-mail: samoylovkagazeta@yandex.ru
АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ: 412370, р.п. Самойловка Саратовской области, Красная площадь, 33
ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 8(84548) 2-16-58; бухгалтерия, факс - 8(84548) 2-15-50
АДРЕСА УЧРЕДИТЕЛЕЙ: 412370, Саратовская область, р.п. Самойловка, Красная площадь, 10
410042, г. Саратов, ул. Московская, 72

Газета набрана и сверстана в редакции районной газеты «Земля Самойловская» и отпечатана в ООО «ВолгаМедиа» (410040, г. Саратов, ул. Вишневая, 10), ответственности за качество снимков типография не несет.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке
Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям. Объем 1 п.л.
Тираж 2600